

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29.03.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl consilier Leu Darco – Gheorghe și Ciocârlan Dumitru, lipsesc, aceștia au anunțat în prealabil că nu pot fi prezenți .

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățeni.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 01.03.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate.

Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae : Am obiecțiunii cu privire la H.C.L privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor, solicit ca hotărârea aprobată de Consiliu, cu privire la scoaterea la licitație a pășunii să fie semnată de toți consilierii.

Dl Secretar Niergeș Petru: Hotărârea a fost semnată de către Președintele de ședință și contrasemnată de către Șecretar.

Secretarul întreabă dacă sunt și alte obiecțiuni, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 11 voturi pentru.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Solicit a fi introdus un nou punct pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de efectuare a activității de pază la nivelul comunei Șag.

D-na Președinte de ședință Huszti Carmen - Sanda citește ordinea de zi cu punctele înscrise și proiectul de hotărâre propus de dl Primar .

Se supune la vot ordinea de zi, cu noul punct introdus, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L Șag nr. 90/18.12.2018 privind transferului dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 649 mp identificat în CF nr. 400160 Șag, de Pop Viorel pe Horoba Grigore și soția Horobă Virginia.

Se citește cerere d-nei Horoba Virginia, înregistrată cu nr. 1160/11.02.2019, prin care solicită corectarea prenumelui, înscris eronat în H.C.L Șag nr. 90/2018, referatul domnului Primar Roșu Flavius - Alin nr. 1322/18.02.2019 și avizele celor două comisii din cadrul Consiliului local, care sunt favorabile.

D- na Președinte de ședință Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre Privind încheierea exercițiului bugetar, al comunei Șag pe anul 2018

Se citește expunerea de motive nr. 1324 /18.02.2019 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin, referatul nr. 1323/18.02.2019 al d-nei Contabil Cojocar Diana- Florina, prin care solicită aprobarea închiderii exercițiului bugetar, al comunei Șag pe anul 2019 și Avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, care sunt favorabile

D-na Președinte de ședință Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a domeniului public și privat al Comunei Șag

Se citește expunerea de motive a Primarului Comunei Șag înregistrată cu nr. 1600/27 02.2019, cu viza de specialitate a Compartimentului Urbanism cu viza de specialitate a compartimentului de Taxe și impozite și rapoartele de specialitate a comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile ;

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de concesiune pentru terenul identificat în CF nr. 400113 Șag de pe Kovacs Tibor și Kovacs Arpad pe Holdiș Rafael - Călin

Se citește cerere d-lui Holdiș Rafael Călin, înregistrată cu nr. 580/23.01.2019, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune asupra terenului din CF nr. 400113Șag, referatul domnului Viceprimar nr. 1958/11.03.2019 și rapoartele de specialitate a comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile ;

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de concesiune pentru terenul identificat în CF nr. 401659 Șag de pe Buda Flavius pe Grecu Cornel și Grecu Geanina – Veronica

Se citește cerere d-lui Grecu Cornel, înregistrată cu nr. 1495/22.02.2019, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune asupra terenului din CF nr. 401659 Șag, referatului domnului Viceprimar nr. 1849/11.03.2019 și rapoartele de specialitate a comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile ;

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea prelungiri contractelor de închiriere a cabinetelor medicale

Se citește expunerea de motive a d-lui Primar Roșu Flavius – Alin nr. 1569/26.02.2019, cererile: d-lui dr. Sârbovan Vlad Călin nr.1463/22.03.2019, prin care solicită închirierea spațiului în care își desfășoară activitatea, cererea nr. 1438/21.03.2019 a d-nei dr. Chirilă Gabriela și cererea nr. 1439/21.03.2019 a d-nei dr. Szilagy Melinda – Blanca.

Se citesc rapoartele de specialitate a comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile.

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru, dl Consilier Sârbovan Vlad Călin se abține.

Se trece la **punctul nr. 7** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr. 92/2018 Privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2019

Se citește referatul nr. 2351/21.03.2019 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin și Avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Se fac propuneri suplimentare pentru lista de investiții, în final fiind propuse următoarele investiții:

Nr. Crt.	Principale investiții propuse pentru a fi realizate în anul 2019	Obs.
1.	Construire pistă pentru biciclete – în Zona Mănăstire, SF, proiect și execuție.	Nouă
2.	Construire trotuare – în Zona de Vest și zona de Est, SF proiect și execuție.	Nouă
3.	Acces prin podețe pe str : I,II,III, IV,V,VI,VII,IX,X și XI. SF, proiect și execuție.	Nouă
4.	Construire Bază sportivă-Teren sintetic+vestiare,SF, proiect și execuție.	Nouă
5.	Amenajare drum de exploatare agricolă SF, proiect și execuție.	Nouă
6.	Achiziționare containere tip locuință – 6 buc.	Nouă
7.	Achiziționare container maritim, lungime 12m, pentru depozitare material sportiv.	Nouă
8.	Amenajare canal collector apă pluvială str. a XVIII-a.	Nouă
9.	Foraj puț apă pentru școală, grădiniță și primărie, ( sursa alternativă de apă menajeră) SF,proiect și execuție.	Nouă
10.	Construire Muzeu cu loc de recreere ( Dino Parc), SF.	Nouă
11.	Construire trotuar, cu pista de biciclete la DN 59, SF, proiect și execuție.	Nouă

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect sau sunt și alte propuneri. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 8** de pe ordinea de zi a ședinței, punct nou introdus. Hotărâre privind aprobarea modalității de efectuare a activității de pază la nivelul comunei Șag.

Se citește expunerea de motive a primarului comunei Șag, înregistrată cu nr. 2566/29.03.2019.

D-na Președinte Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt intervenții sau observații față de acest proiect.

DI Ivan Valentin: Eu propun ca serviciul de pază să fie achiziționat pe o perioadă determinată, până sunt ocupate posturile în Poliția locală.

D-na Președinte, întreabă dacă sunt și alte observații. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Diverse:

Se citește adresa nr. 2095/14.03.2019 a d-lui Iaducec Dorel – Florin prin care solicită aprobare construirii de locuințe pe un teren care are destinație de servicii și referatul de specialitate al Compartimentului Urbanism nr. 2359/22.03.2019 semnat de d-na ing Bocan Milica.

Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unor locuințe unifamiliale pe parcelele de teren din zona de servicii, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale. În acest sens toți consilierii prezenți sunt de acord.

Se analizează cererea nr. 2084/14.03.2019 și cererea nr. 1847/08.03.2019 formulată de mai mulți locuitorii ai comunei Șag, care solicită extinderea rețelei de gaz.

Consiliul Local este în principiu de acord cu aceste solicitări, urmând ca Primăria Șag, să se adreseze S.C Gaz Vest S.A, pentru găsirea de soluții de extindere.

Se analizează referatul d-lui Inspector – David Daniel, cu privire la propunerea de închiriere a unor suprafețe de teren, care au categoria de folosință arabil și sunt în proprietatea publică și private a comunei Șag.

DI Secretar Niergeș Petru: Eu propun ca și terenurile care au categoria de folosință pășune și sunt în intravilanul comunei Șag, să fie scose la licitație în vederea închirierii, pentru producerea de fân.

DI Consilier Hubert Alexandru – Nicolae: Eu personal sunt de acord cu aceste solicitări cu condiția ca parcelele propuse să fie identificate cu limite certe și să fie înscrise în CF.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat d-na Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
HUSZTI CARMEN - SANDA**

**A consemnat  
Secretar,  
NIERGEȘ PETRU**